

中央网信办加强“自媒体”管理

发布谣言造成恶劣影响一律关闭

新华社北京7月10日电(记者 白瀛)中央网信办10日通报,中央网信办秘书局日前下发通知要求加强“自媒体”管理,明确网络平台应当及时发现并严格处置“自媒体”违规行为,对制作发布谣言,蹭炒社会热点事件或矩阵式发布传播违法和不良信息造成恶劣影响的“自媒体”,一律予以关闭,纳入平台黑名单账号数据库并上报网信部门。

通知要求,网络平台应当有效防止“自媒体”假冒仿冒行为,对账号信息中含有党政军机关、新闻媒体、行政区划名称或标识的,必须人工审核;应当严格核验从事金融、教育、医疗卫生、司法等领域信息内容生产的“自媒体”,并在账号主页展示认证材料名称,加注所属领域标签。

通知明确,“自媒体”在发布涉及国内外时事、公共政策、社会事件等相关信息时,网络平台应当要求其准确标注信息来源;使用自行拍摄的图片、视频的,需逐一标注拍摄时间、地点等相关信息;使用技术生成的图片、视频的,需明确标注系技术生成;引用旧闻旧事的,必须明确说明当时事件发生的时间、地点。

通知指出,“自媒体”发布信息不得无中生有,不得断章取义、歪曲事实,不得以拼凑剪辑、合成伪造等方式,

影响信息真实性;“自媒体”发布含有虚构情节、剧情演绎的内容,网络平台应当要求其以显著方式标记虚构或演绎标签;鼓励网络平台对存在争议的信息标记争议标签,并对相关信息限流。

通知要求,涉公共政策、社会民生、重大突发事件等领域谣言,网络平台应当及时标记谣言标签,在特定谣言搜索呈现页面置顶辟谣信息,运用算法推荐方式提高辟谣信息触达率,提升辟谣效果;网络平台应当要求“自媒体”不得集纳负面信息、翻炒旧闻旧事、蹭炒社会热点事件、消费灾难事故,不得以防止失联、提前关注、故留悬念等方式,诱导用户关注其他账号;对打造低俗人设、违背公序良俗网红形象,多账号联动蹭炒社会热点事件进行恶意营销等的“自媒体”,网络平台应当取消或不得赋予其营利权限。

通知明确,对频繁蹭炒社会热点事件博取关注的“自媒体”,永久禁止新增粉丝,情节严重的,清空全量粉丝,网络平台不得提供粉丝数量转移服务;网络平台应当健全MCN机构管理制度,对MCN机构及其签约账号实行集中统一管理。

(来源:新华每日电讯)

杨凌百名医护人员无偿献血

记者 仵佳伟 实习生 胡雨帆 为弘扬医务人员“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,7月13日,杨凌示范区医院与咸阳市中心血站联合开展“捐献血液 分享生命”无偿献血活动。

一大早,来自示范区医院不同部门的医务工作者利用工作间隙,在献血车前排起长队,在工作人员的引导下,有序规范进行填表、体检、做血液初筛然后献血,整个采血过程有条不紊,严格确保血液安全。

“血液是生命的源泉,作为一名医务工作者,我们清楚地知道血液对于抢救生命的重要性,希望通过无偿献血这种方式可以将爱心传递给更多人,让社会多一些关爱,也希望有更多市民参与到无偿献血的队伍中来。”示范区医院感染性疾病科主任张党博说。

据了解,此次活动共有105名职工参加,累计献血量达32730毫升。大家纷纷表示,无偿献血人人有责,救助生命无上光荣。



医务工作者排队献血

杨凌暑期儿童关爱服务活动启动



记者 孙雅楠 仵佳伟 7月12日,杨凌示范区“少年儿童心向党 关爱守护伴成长”暑期儿童关爱服务活动启动仪式在阳光社区举行。

本次暑期儿童关爱活动为期两个月,将开展丰富多彩的“少年儿童心向党”道德实践活动,聚焦劳动实践、关爱帮扶为主题的研学活动,组织参与多项户外定向运动等亲子体育健身活动,开设包含音乐、科普等多样化课程的暑期公益托管班,帮助广大儿童度过一个思想有引领、安全有保障、健康有呵护、情感有抚慰的快乐假期。

据了解,阳光社区暑期托管班服务今年已经是第七年,不仅缓解了双职工家庭及其他困难家庭孩子暑期无人看护难问题,也可将假期中闲置的设施充分利用起来,为孩子提供丰富、充实、精彩的暑期生活。

各机关团体、企事业单位、社会各界爱心企业、爱心人士:

燃情七月,万物繁盛,又是一年高考发榜季,又是一年慈善助学时。怀揣向阳而生的梦想与激情,莘莘学子走过了2023年紧张而不平凡的一次高考,即将陆续收到梦寐以求的大学录取通知书,即将踏上神圣的殿堂,开创自己辉煌绚丽的人生!

十余载寒窗苦读的艰辛,化为喜极而泣的欢畅。但此刻,我区仍然有一些孩子手捧大学录取通知书时,喜中有忧,愁眉不展。资助贫困家庭大学新生是杨凌示范区慈善助学的品牌项目,连续17年来,全区众多社会爱心人士、爱心企业积极参与,累计助学捐款325.6万元,资助贫困家庭大学新生814名,帮助他(她)们顺利走进大学校园。为了传承和发扬全区爱心企业和爱心人士心系民生、重教兴学、助学帮困的优良传统,帮助和支持我区困难家庭优秀学生圆梦大学,杨凌示范区民政局、杨凌融媒体中心、杨凌示范区慈善协会向全区社会各界发出倡议,希望大家携手同心、聚力同行、担当责任、奉献爱心,积极参与慈善助学公益活动,通过我们的共同努力,帮助困难家庭的优秀学子顺利走进大学校园,在新的人生旅程上扬帆起航、自信自强、成长成才。同时,我们将持续关注受助学生学业情况,积极引导优秀大学生以感恩之心爱党爱国、健康成长、奋发成才、回报社会。

我们郑重承诺:所有捐赠款将全部用于资助贫困大学新生,助学项目详情将在杨凌示范区官网、杨凌示范区慈善协会网站公布,欢迎捐赠方和社会各界的监督,我们一定保障慈善助学项目公开透明、精准高效。

捐赠方式

微信扫码:



银行转账:

户名:杨凌示范区慈善协会
账号:2604021509200020250
开户行:工行杨陵区营业部

杨凌示范区民政局
杨凌融媒体中心
杨凌示范区慈善协会
2023年7月13日

五泉镇入选“第三批陕西省公共文化服务高质量发展示范乡镇”

日前,陕西省文化和旅游厅公布了“第三批陕西省公共文化服务高质量发展示范乡镇(街道)”名单,其中,杨陵区五泉镇入选。这也是继揉谷镇后,杨凌第二个被命名的省级公共文化服务高质量发展示范乡镇。

杨凌两个教师团队入选“陕西省高校黄大年式教师团队”

记者 翁瑞 日前,陕西省教育厅第二批“陕西省高校黄大年式教师团队”认定结果公布。其中,西北农林科技大学黄丽丽教授负责的“果树病虫害防控教师团队”、杨凌职业技术学院祝战斌教授负责的“现代农业技术教师团队”成功入选。

“我与农高会30年”征稿启事

今年是中国杨凌农高会创办30周年。杨凌农高会自1994年创办以来,始终秉承服务“三农”的初心,办会规模逐步扩大,层次水平逐年提高,农业国际合作不断深入。近几年,每年参展参会人数均在150万人次以上,已经成为“专家教授认可、农业企业信赖、广大农民喜爱”的农业科技盛会,成为我国农业科技成果展示交易推广的重要平台和国际农业交流合作的重要窗口,被誉为“中国农业的奥林匹克盛会”。

为全面展示30年来农高会一步步发展壮大的非凡历程,激发进一步办好杨凌农高会的坚定决心,为第30届农高会隆重召

开营造浓厚的舆论氛围,即日起,《杨凌时讯》编辑部面向区内外参加过农高会的各界干部群众,征集“我与农高会30年”文字稿件。

一、征稿时间

2023年7月13日至9月20日。

二、征稿要求

1、以农高会的发展变化为主题,通过自己的一段亲身经历、感受以及收获或一个耳闻目睹的故事,反映农高会在促进农民增收致富、科技成果转化、国际农业合作、助力乡村振兴、提升杨凌影响力等方面的成效、作用和影响。

2、来稿人不限地域、不限身份、不限参会次数,只要参加过农高会,只要有话可说,有感而发,有故事可讲均可参与。

3、文章要求必须原创,内容真实、语言生动、事例鲜活,具有故事性、趣味性和可读性。

4、篇幅:短小精悍,简洁凝练,作品字数为800-1000字,最长不超过1200字。

5、稿件请注明作者真实姓名、通讯地址、微信号、电话号码、单位名称(本人身份)等相关信息。

三、版权声明

1、所有来稿文责自负,严禁抄袭。

凡因抄袭等原因引起的版权等类纠纷,由投稿作者承担一切法律责任。

2、来稿在《杨凌时讯》将择优刊发。若作者无特殊声明,来稿一经《杨凌时讯》采用,即视作同意杨凌农科传媒集团所属全媒体传播。

四、来稿邮箱

所有来稿,请通过电子邮件发送至:853794307@qq.com

五、联系电话

029-87033520

《杨凌时讯》编辑部
2023年7月13日